
Manisa genelinde yürütülen çalışmalar ile 2026 yılına yönelik hedefler, 
Vali Vahdettin Özkan başkanlığında gerçekleştirilen değerlendirme 
toplantısında ele alındı; kamu güvenliğinden çevresel risklere, bağım-
lılıkla mücadeleden su tasarrufuna kadar ilin öncelikli başlıkları masaya 
yatırıldı. 5’te 

Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcılığı görevinden alınan Onur  
Ceylan, yeni başkan yardımcılarına yönelik ilginç eleştirilerde bulundu.  
Ceylan, eğitim seviyesi ve parti geçmişi gözetilmeden yapıldığını 
düşündüğü tercihlerin kendisini şaşırttığını ifade etti.  6’da 

Ferdi Zeyrek Vakfı’nın kurucusu ve Yönetim Kurulu Başkanı Nurcan 
Zeyrek, Darüşşafaka Cemiyeti Yüksek Danışma Kurulu (YDK) üyeliğine 
seçildi. Darüşşafaka Cemiyeti’nin kurumsal yönetim yapısı kapsamında 
yayımlanan YDK üye listesinde Zeyrek’in ismi, “Ferdi Zeyrek Vakfı Ku-
rucusu” notuyla birlikte yer aldı. 4’de 

Trendyol 1. Lig'in 20. haftasında Manisa Futbol Kulübü sahasında ağır-
ladığı Ümraniyespor'u 1-0 mağlup etti. Son haftalardaki performansıyla 
düşme potasından uzaklaşan Manisa FK, maç boyunca üstün bir per-
formans sergiledi. 7’de 
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Manisa’da DEAŞ operasyonu 03 Madeni Sanatkarlarda yeni dönem başladı 05 Alenis Vargas Manisa FK’da 07

MANİSA YAŞAMASI EN ZOR 13. ŞEHİR 
Türkiye’de özellikle son 5 yılda kira fiyatları hızlı bir 
şekilde artışa geçti. Her geçen ay vatandaşların bir 
aylık gelirine mal olacak şekilde artış gösteren kiralar, 
barınma konusunda vatandaşları zorluyor. OECD 
ülkeleri genelinde kiralar yüzde 6,8 bazında artarken, 
Türkiye’de artış yüzde 77,1 oldu. Türkiye’nin istihdam 
oranı yüksek kentleri arasında yer alan Manisa’da, or-
talama kira fiyatlarının yeni yıl için belirlenen asgari 
ücretin yüzde 73,1’ine tekabül ettiği belirtiliyor. 
Yapılan araştırmalara göre Manisa, asgari ücretle 
yaşamanın en zor olduğu iller arasında 13’üncü 
sırada. 

İMAR VE GÖÇLER SORUNU BÜYÜTÜYOR 
Manisa’da kira artış oranlarının yüksek olmasının en 
önemli sebeplerinden biri kentin yeni imar planının 
bir türlü hayata geçmemesi ve bu nedenle yaşanan 
konut sıkıntısı. Hızla büyüyen sanayiyle birlikte nü-
fusun artması da konut sıkıntısını daha fazla hisset-
tiriyor. Manisa’nın nüfusu 2015–2024 döneminde 
yaklaşık 95 bin kişi artış gösterdi. Sanayi ve istihdam 
odaklı yaşanan bu göçler kiralık konut talebini yük-
seltti. Talep artışına karşın uygun fiyatlı kiralık konut 
arzının sınırlı kalması, Manisa’da kira artışlarını hız-
landıran ve barınma sorununu büyüten temel un-
surlar arasında yer aldı. 6’da

Görevden alınan Ceylan’dan 
yeni atamalara eleştiri 

Vali Vahdettin Özkan 
kaymakamlarla buluştu

Nurcan Zeyrek’e 
önemli görev 

Kira fiyatlarının hızlı  
artışı krize dönüştü! 

Manisa’da yürütülen yatırım projelerinin değerlendirilmesi ve kurumlar arası  
koordinasyonun sağlanması amacıyla düzenlenen 2026 Yılı İl Koordinasyon Kurulu ilk 
toplantısı, Manisa Valisi Vahdettin Özkan başkanlığında gerçekleştirildi. Vali Özkan,  
Manisa genelinde toplam bedeli 61 milyar 194 milyon TL olan 422 kamu yatırım  
projesinin yürütüldüğü açıkladı. Haberi sayfa 4’de 

Manisa FK galibiyet 
serisini sürdürdü: 1-0 

Manisa’daki kira artışları enflasyon rakamlarını katladı: 

Türkiye’de son yıllarda resmi enflasyon oranlarının 
çok üzerinde yükselen konut fiyatları ve kiralardaki 

artış miktarları vatandaşların öncelikli  
sorunlarından biri haline geldi. Özellikle  

büyükşehirlerde asgari ücretle çalışan vatandaşlar, 
maaşlarının neredeyse tamamını barınma ihtiyacı 

için ödemek zorunda. Manisa’da iseciddi altyapı 
sorunları nedeniyle ülke ortalamasının da üzerinde 

bir artış söz konusu. 

Manisa’da 422 kamu  
yatırım projesi yürütülüyor 

Yunusemre Belediyesi, 
2025 yılı boyunca evlilik 
yolunda ilk adımı atan 
bin 464 çiftin nikahını 
kıydı. Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih 
Balaban da yıl içerisinde 
69 nikâh törenine 
katılarak çiftlerin mutlu-
luğuna ortak oldu. 4’de 

Yunusemre’de geçen yıl  
bin 464 çift dünyaevine girdi 



Manisa’nın Salihli 
ilçesinde 3 adayın 
yarıştığı Terziler ve 
Tuhafiyeciler Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası genel 
kurulunda İlkay Saygın 
ikinci kez başkan seçildi. 

 
381 üyesi bulunan Salihli Terziler 
ve Tuhafiyeciler Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası olağan genel 
kurulunu Belediye Zafer Kesk-
iner Tiyatro Salonu’nda gerçek-
leştirildi. Divan başkanlığını 
Türkiye Terziler Konfeksiyoncu-
lar ve Giyim Sanatkarları Fed-
erasyonu Genel Başkanı Ali Safa 

Şen’in yaptığı genel kurulda, başkan-
lık için İlkay Saygın, Şerif Ali Girgin ile 
Arif Bal yarıştı. Kongrede kullanılan 
350 oyun 162’sini alan İlkay Saygın, 
ikinci kez başkan seçildi. 5 oyun 
geçersiz sayıldığı seçimde Şerif Ali 
Girgin 122, Arif Bal ise 61 oy aldı. 
Salihli Terziler ve Tuhafiyeciler Esnaf 
ve Sanatkarlar Odası’nda güven 
tazeleyen İlkay Saygın, hizmete 
kaldıkları yerden devam edeceklerini 
söyledi. Saygın, tüm üyelere teşekkür 
etti. 
İlkay Saygın Başkanlığı’ndaki Salihli 
Terziler ve Tuhafiyeciler Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası’nda yönetim ku-
rulu; Metin Akar, Adil Ökdemir, Sel-
man Uysal, Özcan Kurt, Semih Dere 
ve Gökhan Esen’den oluşurken, 
denetim kurulu ise Melike Özyaman, 
Şafak Acar ve Hüseyin Doğan’dan 
oluştu. İHA 

Gediz Havzası Erozyonla Mü-
cadele Ağaçlandırma ve Çevre 
Kalkınma (GEMA) Vakfı Yönetim 
Kurulu Üyeleri, Başkan Şener Kil-
imcigöldelioğlu’nun hayatını kay-
betmesinin ardından vakfın yeni 
başkanı ve bir yönetim kurulu 
üyesi oylamayla seçildi. Yapılan 
seçimde Vakfın yeni Başkanı 
Ahmet Sarp oldu. Ziraat Mühen-
disi Özlem Kayış ise yönetim ku-
rulu üyeliğine getirildi. 
 
Gediz Havzası Erozyonla Mücadele Ağaçlandırma 

ve Çevre Kalkınma (GEMA) Vakfı yönetim kurulu 
üyeleri,  Başkan Şener Kilimcigöldelioğlu’nun 
geçirdiği kalp krizi sonucu 30 Aralık 2025 tarihinde 
hayatını kaybetmesinin ardından vakfın yeni 
başkanı ve bir yönetim kurulu üyesi oylamayla 
seçildi. Vakıf binasında, Başkan Yardımcısı Prof.Dr. 
Bülent Okur’un nezaretinde gerçekleştirilen toplan-
tıda Yönetim Kurulu Üyesi Ahmet Sarp Başkan oldu. 
Yönetim Kurulu üyeliğine de Ziraat Mühendisi 
Özlem Kayış getirildi. Mevcut yönetim Kurulu 
üyeleri Ayşegül İnceoğlu, Prof.Dr. Bülent Okur, 
Tülay Ada Diyarbekirlioğlu, Suat Aydın, Volkan 
Erdağ görevine devam ediyor. Başkan Ahmet Sarp 
ve yönetim kurulu üyeleri Gema Vakfı’nın faaliyet-
lerini önümüzdeki süreçte prosedür gereği yapıla-
cak olan genel kurula kadar sürdüreceği belirtildi.  
 
HABER MERKEZİ  
 

Alzheimer ve Demans hasta-
larının ve yakınlarının sosyal 
yaşama katılımını güçlendirmeyi 
amaçlayan Yunusemre Belediyesi 
ve Alzheimer Derneği işbirliği ile 
danışma merkezinde nefes egzer-
sizi eğitimleri başlattı. 
 
Yunusemre Belediyesi, Alzheimer ve Demans 
hastalarının sosyal yaşama daha aktif katılımını ve 
sağlıklı yaş almayı sağlamak amacıyla çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda Alzheimer ve Demans 
Danışma/Dayanışma Merkezi’nde, dernek üyeleri 
ile hasta yakınlarına yönelik nefes egzersizi eğitimi 
düzenlendi. Eğitime Türkiye Alzheimer Derneği 
Manisa Şube Başkanı Prof. Dr. Hatice Mavioğlu, 
Yunusemre Belediyesi Sağlık İşleri Müdürü Birsen 
Öcal da katıldı. Nefes Eğitmeni Arzu Salmanlı 
tarafından verilen eğitimlerde; doğru nefes alma 
teknikleri, nefesin beden ve zihin üzerindeki olumlu 
etkileri ile günlük yaşamda uygulanabilecek pratik 
egzersizler anlatıldı. Katılımcılar, hem fiziksel hem 
de zihinsel rahatlama sağlamaya yönelik uygulamalı 
çalışmalar yaptı. Hasta yakınlarının da yoğun ilgi 
gösterdiği eğitimler 2 haftada bir devam edecek.     
İHA   
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GEMA Vakfı’nda yeni başkan Ahmet Sarp oldu 

Alzheimer hastası yakınlarına nefes eğitimi 

Sarıgöl ilçesinden Türkiye 
Diyanet Vakfı organizasy-
onuyla umreye gidecek 93 
kişi, gözyaşları ve dualar 
eşliğinde kutsal topraklara 
uğurlandı. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinden, Türkiye 
Diyanet Vakfı organizasyonu ile umre 
ibadetini yerine getirmek üzere kutsal 
topraklara gidecek olan 93 kişi, düzenle-
nen törenle dualar eşliğinde uğurlandı. 
Sarıgöl Dışkahveler Mahallesi’nde bulunan 

Hüseyin Gümüşlü Camii’nde bir araya 
gelen umre yolcuları ve yakınları, manevi 
atmosferin hâkim olduğu uğurlama töre-
nine katıldı. 
Törende Sarıgöl İlçe Müftüsü Metin 
Güvenir tarafından Kur’an-ı Kerim okundu, 
dualar edildi. Okunan duaların ardından 
kutsal topraklara gitmek üzere hazırlanan 
vatandaşlar, aileleri ve yakınlarıyla 
vedalaştı. 
Duygusal anların yaşandığı uğurlama 
sırasında, umre yolcuları ve yakınlarının 
gözyaşlarını tutamadığı görüldü. 
Umre yolcuları, yapılan duaların ardından 
Sarıgöl’den kutsal topraklara uğurlandı. 
İHA 

Manisa’da kutsal 
yolculuk heyecanı 

Salihli'de terzilerde  
Saygın ikinci kez kazandı 



Hicrî Şemsî: 1404     Rûmî: 01 Kânûn-i Sânî 1441 Kasım:68  25 RECEB 1447 14 Ocak 2026 Çarşamba

Her kim ki dünyaya düşkün olanlar arasına karışırsa, sohbetin bereketlerine ve 
tasavvufun nûrlarına kavuşamaz! Mazhar-ı Cân-ı Cânân  

“Rahmetullahi aleyh” 
YARIN MÜBÂREK MÎRÂC KANDİLİ’DİR Osmanlı Devleti’nin Süveyş Kanalı Seferi 

(1915) 

8/1 11/1 7/-1

Turgutlu’da narkotik ekiplerinin düzenlediği operasyonda bir 
şüphelinin üzerinde ve eşyalarında 56 bin 336 adet sentetik 
ecza hap ele geçirilirken, 28 yaşındaki şüpheli tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. 
 
Manisa Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ile Turgutlu Narkotik 
Suçlarla Mücadele Büro Amirliği ekiplerince uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticaretinin 
önlenmesine yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında, 11 Ocak tarihinde Turgutlu ilçesinde op-
erasyon düzenlendi. 
Yapılan çalışmalarda F.Ç. (28) isimli şüphelinin üzerinde ve eşyalarında gerçekleştirilen ara-
malarda toplam 56 bin 336 adet sentetik ecza hap maddesi ele geçirildi. Olayla ilgili gözaltına 
alınan şüpheli şahıs, çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Manisa Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, uyuşturucu ve uyarıcı madde kullanan, 
ticaretini yapan ve bu yolla haksız kazanç sağlayan şahıslara yönelik mücadelenin kararlılıkla 
sürdürüleceği vurgulanarak, kamuoyuna saygıyla duyuruldu.    İHA 

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü 
tarafından DEAŞ terör örgütüne 
yönelik 5 ilde gerçekleştirilen eş 
zamanlı operasyonda gözaltına 
alınan 7 şüpheliden 4'ü, 
çıkarıldıkları mahkemece tutukla-
narak cezaevine gönderildi. 

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü, terör örgütü DEAŞ’ın 
eylem ve faaliyetlerinin engellenmesine yönelik 
yürüttüğü çalışmalar kapsamında önemli bir op-
erasyona imza attı. 9 Ocak'da Manisa merkezli 
Bursa, Kahramanmaraş, İzmir ve Hatay illerinde be-
lirlenen adreslere eş zamanlı baskınlar düzenlendi. 
Operasyonda A.S. (24), Y.Ç. (31), T.Ç. (26), E.E. (34), 
N.B. (22), M.D. (33) ve N.A.S. (41) yakalanarak 
gözaltına alındı. Şüphelilerin ikametlerinde ve ek-
lentilerinde yapılan aramalarda 1 adet tüfek, 2 adet 
kama, çok sayıda yasaklı yayın ve dijital materyal ele 

geçirildi. Emniyetteki sorguları tamamlanan 
şüpheliler, adli makamlara sevk edildi. Mahkemeye 
çıkarılan şahıslardan 2’si adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılırken, 4 şüpheli tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. 

Manisa Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan açıkla-
mada, "Manisa halkının huzur ve güvenliği için suç 
ve suçlularla mücadelemiz aralıksız devam edecek-
tir" ifadelerine yer verildi.  
 İHA 
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Turgutlu’da 56 bin 336 
sentetik hap ele geçirildi 

Manisa’da DEAŞ operasyonu 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesindeki 
Dört Eylül İlkokulu'nda öğret-
men, veli ve hayırseverlerin 
örnek dayanışmasıyla yaklaşık 1 
milyon liralık yatırımla 26 sınıf 
klimaya kavuştu. Klimaların 
montajının yarıyıl tatilinde 
gerçekleştirileceği ve öğrenciler 
için daha konforlu bir eğitim or-
tamı oluşturulacağı belirtildi. 
 
Sarıgöl Dört Eylül İlkokulu, okul aile birliği, 
öğretmenler, veliler ve Sarıgöllü hayırse-
verlerin katkılarıyla eğitime yaklaşık 1 mi-
lyon liralık önemli bir yatırım kazandırdı. 
Okulun tüm sınıfları için temin edilen 26 
adet klima hafta sonu itibarıyla teslim 
alındı. 
Yapılan bu destekle öğrencilerin daha 
sağlıklı, konforlu ve verimli bir eğitim or-
tamına kavuşması hedefleniyor. Teslim alı-
nan klimaların montajlarının sömestr 
tatilinde gerçekleştirileceği bildirildi. 
Konuya ilişkin açıklama yapan Okul Aile 
Birliği Başkanı Hafize Menemen, yapılan 
desteğin yalnızca maddi bir katkı ol-

madığını vurgulayarak, "Çocuklarımızın 
daha huzurlu ve sağlıklı bir ortamda eğitim 
alabilmesi için çıktığımız bu yolda; öğret-
menlerimizin, velilerimizin ve Sarıgöllü 
hayırseverlerimizin gösterdiği dayanışma 
bizleri derinden duygulandırdı. Bu sadece 
bir klima alımı değildir; bu, eğitime verilen 
değerin ve geleceğe duyulan inancın 
somut bir göstergesidir. Katkı sunan her bir 
öğretmenimize, velilerimize ve hayırsever-
lerimize okul aile birliği adına yürekten 
teşekkür ediyorum" dedi. 
Okul Müdürü Adem Çelik de eğitime 
yapılan her katkının doğrudan çocukların 
yaşamına dokunduğunu belirterek, "Eğitim 
yalnızca ders anlatmak değildir; çocuk-
larımızın kendini güvende, rahat ve değerli 
hissettiği bir ortamda yetişmesidir. Okulu-
muza kazandırılan bu 26 klima, öğrenciler-
imizin daha sağlıklı ve verimli bir ortamda 
eğitim almasına büyük katkı sağlayacaktır. 
Öğretmenlerimizin özverisi, velilerimizin 
fedakârlığı ve Sarıgöllü hayırseverlerimizin 
gönülden desteği sayesinde bu önemli 
yatırım hayata geçirilmiştir. Katkı sunan 
herkese okul yönetimimiz adına teşekkür 
ediyorum" ifadelerini kullandı. İHA 

Dayanışmayla okula 26 
adet klima kazandırıldı 
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Ferdi Zeyrek Vakfı’nın kuru-
cusu ve Yönetim Kurulu 
Başkanı Nurcan Zeyrek, 
Darüşşafaka Cemiyeti Yüksek 
Danışma Kurulu (YDK) 
üyeliğine seçildi. Darüşşafaka 
Cemiyeti’nin kurumsal yöne-
tim yapısı kapsamında yayım-
lanan YDK üye listesinde 
Zeyrek’in ismi, “Ferdi Zeyrek 
Vakfı Kurucusu” notuyla bir-
likte yer aldı. 
 
Darüşşafaka YDK üyeliği ile ciddi iyilik 
projelerine imza atmayı hedeflediklerini 
ifade eden Nurcan Zeyrek, “Kurduğu-
muz Ferdi Zeyrek Vakfı ile iyilik peşinde 
koşturuyoruz. Kendimi, Ferdi gibi iyilik 

yapmaya adadım.  Kurumsallık 
önemlidir. Daruşşafaka çatısı al-
tında kurumsallığı da tecrübe 
edeceğiz.   16 yılı TMMOB Mi-
marlar Odası Manisa Temsilcil-
iği’nde geçen 22 yıllık çalışma  
hayatı tecrübemi de, 
Daruşşafaka ve Ferdi Zeyrek 
Vakfı  çatısı altında,  iyilik iş bir-
liklerine  dönüştüreceğiz.   İyilik 
sevdalısı gönüllülerle; hem 
Darüşşafaka hem de Ferdi 
Zeyrek Vakfı çatısı altında, ‘güzel 
ve iyi işlere’ imza atmayı hede-
fliyoruz.  Sayın Oğuz Güleç’e ve 
Darüşşafaka Cemiyeti Yüksek 
Danışma Kurulu (YDK) üyelerine 
teşekkür ederim. Daruşşafaka 
ve Ferdi Zeyerk Vakfı için bu 
yeni gelişme hayırlı olsun.” diye 
konuştu.   
HABER MERKEZİ 

Manisa’da yürütülen yatırım pro-
jelerinin değerlendirilmesi ve ku-
rumlar arası koordinasyonun 
sağlanması amacıyla düzenlenen 
2026 Yılı İl Koordinasyon Kurulu 
ilk toplantısı, Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan başkanlığında 
gerçekleştirildi. Vali Özkan, Man-
isa genelinde toplam bedeli 61 
milyar 194 milyon TL olan 422 
kamu yatırım projesinin 
yürütüldüğü açıkladı. 
 
İl Emniyet Müdürlüğü Toplantı Salonu'nda yapılan 
toplantıya; kaymakamlar, belediye başkanları ile 
kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcileri katıldı. 

Toplantıda, Manisa genelinde toplam bedeli 61 mil-
yar 194 milyon TL olan 422 kamu yatırım projesinin 
yürütüldüğü açıklandı. Toplantıda konuşan Vali 
Vahdettin Özkan, şehrin kalkınmasına katkı sağlayan 
kamu yatırımlarının etkin ve verimli bir şekilde hayata 
geçirilmesi için güçlü bir koordinasyon anlayışıyla 
çalışıldığını vurguladı. Vali Özkan, konuşmasında şu 

ifadelere yer verdi: "Şehrimizin mevcut potansiyelini 
daha ileriye taşımak için devletimizin tüm imkânlarıyla 
çalışmalarımız devam ediyor. Kamu yatırımlarında 
başarı; doğru planlama, etkin takip ve kurumlar arası 
koordinasyon ile mümkündür. 2026 yılı yatırım döne-
minde de Manisa’mıza değer katacak projeleri hayata 
geçirmek amacıyla çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüre-
ceğiz" 
422 PROJE, 61 MİLYAR TL’LİK KAMU YATIRIMI 
Vali Özkan, 2025 yılı Aralık ayı itibarıyla Manisa’da 
yürütülen 422 kamu yatırım projesinin 283’ünün 
yatırımcı kamu kuruluşlarına, 139’unun ise belediyelere 
ait olduğunu belirtti. Yürütülen projelerin toplam 
yatırım bedelinin 61 milyar 194 milyon TL olduğunu 
ifade eden Vali Özkan, şu bilgileri paylaştı: "Bu projeler 
için önceki yıllarda toplam 9 milyar 679 milyon TL har-
cama yapılmış, 2025 yılı için ise 15 milyar 623 milyon TL 
ödenek ayrılmış ve ağırlıklı kısmı harcanmıştır" 
Projelerin mevcut durumuna da değinen Vali Özkan, 
181 projenin tamamlandığını, 167 projenin devam et-
tiğini, 9 projenin ise ihale aşamasında bulunduğunu 
açıkladı. 
Toplantıda 2025 yılına ilişkin genel bir değerlendirme 
de yapan Vali Özkan, kamu yatırımlarındaki iler-

lemelerin Manisa’nın sürdürülebilir kalkınması açısın-
dan büyük önem taşıdığını ifade etti. 2026 yılı hede-
fleri kapsamında ise kamu yatırımlarında etkinlik ve 
verimliliğin artırılması, projelerin zamanında tamam-
lanması ve vatandaşların yaşam kalitesine doğrudan 
katkı sağlayacak çalışmaların planlanmasının önemine 
dikkat çeken Vali Özkan, "Sağlıklı ve yaşanabilir bir kent 
oluşturarak hemşehrilerimizin yaşam kalitesini artır-
mayı hedefliyoruz. Küresel rekabet gücümüzü yükselt-
mek için üretim altyapımızı güçlendirirken, bu süreçte 
mekansal ve çevresel açıdan ilçelere yayılan organize 
sanayi bölgelerini önemsiyoruz. Çevre değerlerini ko-
ruyan bir kalkınma anlayışıyla hareket ediyor, IRAP kap-
samında yürüttüğümüz çalışmalarla Manisa’yı afetlere 
karşı daha dirençli hale getiriyoruz. Turizm Master Planı 
doğrultusunda ise şehrimizin turizm potansiyelini 
sürdürülebilir şekilde geliştirmeyi amaçlıyoruz." diye 
konuştu. 
Toplantı, Vali Özkan’ın değerlendirmelerinin ardından 
kamu kurum ve kuruluşu temsilcileri tarafından yapılan 
sunumlarla devam etti. Sunumlarda devam eden 
yatırımlar hakkında bilgi verilerek, koordinasyon 
gerektiren hususlar ele alındı.   
İHA 

Yunusemre Belediyesi, 
2025 yılı boyunca evlilik 
yolunda ilk adımı atan 
bin 464 çiftin nikahını 
kıydı. Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih 
Balaban da yıl içerisinde 
69 nikâh törenine 
katılarak çiftlerin mutlu-
luğuna ortak oldu. 
 
Yunusemre Belediyesi Evlendirme 
Memurluğu’na 2025 yılında başvuran 
bin 464 çiftin nikah akdi gerçekleştir-
ildi. İlçede evlenen çiftler arasında ya-
bancı uyruklu 60 çift de yer aldı. 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban ise yıl boyunca 69 nikahı biz-
zat kıyarak genç çiftlerin en özel gün-
lerinde yanlarında oldu. 
Nikâh törenlerinde çiftlerin heye-
canına ortak olmaktan mutluluk duy-
duğunu belirten Başkan Balaban, aile 
kurumunun toplumun temel taşı 
olduğunu vurguladı. Başkan Balaban, 
"Aile, toplumun en sağlam temeli ve 
en değerli birliğidir. 2025 yılında 
ilçemizde bin 464 çiftin nikâhını kıy-
dık. Bunlardan 69’unu bizzat ben kı-
yarak genç çiftlerimizin bu özel 
günlerine ortak oldum. Hayatlarını 
birleştiren tüm çiftlerimize ömür 
boyu mutluluklar ve huzur dolu bir 
yaşam diliyorum" dedi. 
  İHA 

Derneğimizin Olağan Genel Kurulu, 
07.02.2026 Cumartesi günü saat 15.30’da, dernek  
binamızda yapılacaktır. 
Belirtilen tarihte yeterli çoğunluk sağlanamaması halinde, 
çoğunluk aranmaksızın ikinci toplantı; 
15.02.2026 Pazar günü saat 14.00’te, 
Yarhasanlar Mahallesi, 2319 Sokak No:12, 45020  
Şehzadeler / MANİSA 
adresinde yapılacaktır. 
Genel Kurul, aşağıdaki gündem maddelerine göre  
gerçekleştirilecektir. 
GÜNDEM: 
1. Açılış 
2. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı 
3. Divan heyetinin seçimi 
4. Mevcut Başkanın açılış konuşması 
5. Faaliyet ve mali raporların okunması ve oylanması 
6. Yönetim Kurulu asil ve yedek üyeleri ile Denetim  
Kurulu asıl ve yedek üyelerinin seçimi 
7. Dilek ve temenniler 
8. Kapanış 

İlan olunur. 
Manisa Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği 

Yönetim Kurulu

MANİSA ŞEHİT AİLELERİ 
VE GAZİLER DERNEĞİ 

Vali Özkan açıkladı: 

Manisa’da 422 kamu yatırım projesi yürütülüyor 

Nurcan Zeyrek’e önemli görev 

Yunusemre’de geçen yıl bin 
464 çift dünyaevine girdi 
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Manisa genelinde yürütülen çalış-
malar ile 2026 yılına yönelik 
hedefler, Vali Vahdettin Özkan 
başkanlığında gerçekleştirilen 
değerlendirme toplantısında ele 
alındı; kamu güvenliğinden 
çevresel risklere, bağımlılıkla mü-
cadeleden su tasarrufuna kadar 
ilin öncelikli başlıkları masaya 
yatırıldı. 
 
Manisa genelinde ilçelerde yürütülen çalışmalar, 
devam eden yatırımlar ve 2026 yılına yönelik hede-

fler; Vali Vahdettin Özkan başkanlığında, 
vali yardımcıları ve kaymakamların 
katılımıyla gerçekleştirilen değerlendirme 
toplantısında ele alındı. 
Toplantıda, 2025 yılı boyunca il genelinde 
yapılan çalışmalar değerlendirilirken, 
2026 yılında hayata geçirilmesi planlanan 
projeler ve öncelikli hedeflere ilişkin is-
tişarelerde bulunuldu. Bu kapsamda; 
kamu düzeni ve güvenliği, bağımlılıkla mü-
cadele, çevresel riskler, su tasarrufu, 
orman yangınlarıyla mücadele ve kamu 
hizmetlerinin etkinliği başta olmak üzere 
Manisa’nın öncelikli konuları görüşüldü. 
Bağımlılıkla mücadelenin toplumsal boyu-
tuna dikkat çeken Vali Özkan, önleyici ve 
sosyal destek temelli uygulamaların öne-
mini vurgulayarak, risk altındaki birey ve 

ailelere yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürülmesi 
gerektiğini ifade etti. 
Kamu düzeni ve güvenliğin sağlanmasının temel 
öncelikler arasında yer aldığını belirten Vali Özkan, 
şehir merkezleri ve kırsal alanlarda güvenlik uygula-
malarının titizlikle devam etmesi gerektiğini kaydetti. 
Toplantıda ayrıca; kuraklık riski, suyun verimli kul-
lanımı, tarımsal üretimin sürdürülebilirliği, Gediz 
Nehri ve Marmara Gölü çevresindeki çevresel has-
sasiyetler ile sahipsiz hayvanlara yönelik çalışmalar 
ele alındı. Turizm alanında ise Manisa’nın kültürel ve 
doğal değerlerinin korunarak, planlı ve sürdürülebilir 
bir anlayışla değerlendirilmesi gerektiği vurgulandı. 
Toplantının sonunda Vali Özkan, kaymakamlara sa-
hadaki uygulamaların yakından takip edilmesi, ku-
rumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi ve 
vatandaş odaklı kamu hizmetlerinin kararlılıkla 
sürdürülmesi yönünde talimat verdi. İHA 

 Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi’nin ev 
sahipliğinde düzenlenen yemek programına, 
Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi Müdürü İlyas 
Kayaokay, Müdür Yardımcıları Mehmet Öztürk, 
Hatice Büyükaltay ve Necdet İnce katıldı. Pro-
gramda ayrıca Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın ile cemiyet yönetim ku-
rulu üyeleri de yer aldı. Çok sayıda basın men-

subunun katılım sağladığı programda birlik ve 
beraberlik vurgusu ön plana çıktı. Samimi bir 
ortamda gerçekleşen buluşmada, basın men-
supları mesleki dayanışmanın önemine dikkat 
çekti. Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Önder Aydın, program dolayısıyla Şehzadeler 
Halk Eğitim Merkezi yönetimine teşekkür ed-
erek, gazetecilerin her koşulda kamuoyunu 

doğru bilgilendirmek için görev yaptığını ifade 
etti. Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi Müdürü 
İlyas Kayaokay ise basının toplum için taşıdığı 
öneme vurgu yaparak, tüm basın mensu-
plarının 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü 
kutladı. Program, karşılıklı sohbet ve iyi dilek-
lerin ardından toplu fotoğraf çekimiyle sona 
erdi. Meryem Tuncer

Manisa Madeni Sanatkâr-
lar ve Esnaf Odası’nda 
yapılan seçimlerin ardın-
dan başkanlığa seçilen 
Levent Pirinçciler, maz-
batasını alarak görevine 
resmen başladı. Yeni 
dönemin ilk adımını atan 
Pirinçciler, esnafa hizmet 
yolculuğuna resmiyet 
kazandırdı. 
 
Mazbata töreninin ardından açıkla-

malarda bulunan Başkan Pirinçciler, şu 
ifadeleri kullandı: “Madeni Sanatkârlar 
ve Esnaf Odası Başkanlığı için maz-
batamızı almış bulunuyoruz. Bu süreçte 
bizlere destek olan tüm esnafımıza ve 
yol arkadaşlarıma gönülden teşekkür 
ediyorum. Görevimizin odamıza ve tüm 
esnafımıza hayırlı olmasını diliyorum.” 
Yeni dönemde esnafın sorunlarına 
çözüm üretmek, dayanışmayı 
güçlendirmek ve sektörel gelişimi 
desteklemek adına çalışmalara hızla 
başlanacağı belirtildi. Oda üyeleri ise 
Başkan Levent Pirinçciler’e başarı dilek-
lerini ileterek, yeni dönemin hayırlı ol-
masını temenni etti.  
HABER MERKEZİ 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
14 Ocak 2026 Çarşamba

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4630
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

2026’da hedeflenen projeler masaya yatırıldı 

Madeni Sanatkarlarda yeni dönem başladı  

Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi Gazeteciler Günü’nü kutladı 
Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi tarafından 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında basın 
mensupları için yemek programı gerçekleştirildi. Bir restoranda düzenlenen programda, gazete-
cilerle bir araya gelinerek günün anlam ve önemine dikkat çekildi. 
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Şehzadeler Belediye Başkan 
Yardımcılığı görevinden alı-
nan Onur Ceylan, yeni başkan 
yardımcılarına yönelik ilginç 
eleştirilerde bulundu. Ceylan, 
eğitim seviyesi ve parti 
geçmişi gözetilmeden 
yapıldığını düşündüğü tercih-
lerin kendisini şaşırttığını 
ifade etti.  
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcılığı 

görevinden alınan Onur Ceylan, sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada 
kararın kendisine tebliğ edildiğini, parti tem-
silcilerinin kararlarına saygı duyduğunu ve 
Manisa için çalışmayı sürdüreceğini ifade etti. 
Açıklamasında süreçle ilgili değerlendirmel-
erde bulunan Ceylan, eğitim seviyesi ve parti 
geçmişi gözetilmeden yapıldığını düşündüğü 
tercihlerin kendisini şaşırttığını ifade etti. 
“MANİSA İÇİN ÇALIŞMAYA DEVAM” 
Ceylan, görevden alınmasına rağmen par-
tisinin ve Manisa’nın yararı için aynı özveriyle 
çalışmayı sürdüreceğini dile getirerek ka-
muoyuna saygıyla duyurduğunu ifade etti. 
Onur Ceylan, görev süresi boyunca desteğini 
esirgemeyen belediye mesai arkadaşlarına, 
muhtarlara ve parti örgütünün tüm 
kademelerine teşekkür etti.  

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, yönetiminde ilk atamasını 
gerçekleştirdi. Başkanlık makamının 
imzasıyla Şehzadeler Belediye 
Meclis Üyeleri Emre Halil Esenkaya 
ve Mümin Yılmaz başkan yardımcısı 
olarak atandı.  
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, yönetim 
kadrosunu güçlendirmek üzere yeni başkan yardım-
cılarını atadı. Yapılan atamaların ardından yeni başkan 
yardımcıları Şehzadeler Belediyesi Meclis Üyeleri Emre 
Halil Esenkaya ve Mümin Yılmaz görevlerine bugün res-
men başladı.  
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, güçlü ve di-
namik bir kadroyla kente en iyi hizmeti sunmayı hede-
flediklerini belirterek, hizmet odaklı yönetim anlayışıyla 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini dile getirdi. 
Başkan Şimşek, yapılan başkan yardımcıları ataması ve 
müdür değişiklikleri ile ilgili şu açıklamada bulundu “Şe-
hzadeler’in sağlıklı, güvenli ve yaşanabilir bir kent olması 
için rahmetli Gülşah Başkanımızdan devraldığımız 
bayrağı en üst noktaya getirmek için elimizden gelen 
tüm çabayı göstereceğiz. Bu anlamda yönetim kadro-
muzda birtakım değişikliklere gittik. Meclis Üyelerimiz 

Sayın Emre Halil Esenkaya ve Sayın Mümin Yılmaz’ı 
başkan yardımcısı olarak atarken, bazı müdürlüklerim-
izde yeni görevlendirmelerde bulunduk. Yeni ek-
ibimizde kentimize en iyi hizmeti vermek için gece 
gündüz çalışacağız. Bugüne kadar belediye hizmetlerine 
sunmuş oldukları katkılar için tüm çalışma arkadaşlarıma 
teşekkür ediyor, yeni göreve başlayan başkan yardım-
cılarımız ve müdürlerimize yeni görevlerinde başarılar 
dilerim.” 
EMRE HALİL ESENKAYA 
1995 tarihinde Manisa’da doğan Emre Halil Esenkaya, 
Ege Üniversitesi Gazetecilik bölümü ve Anadolu Üniver-
sitesi Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi mezunu.  Gazete-
cilik ve medya alanlarında çalışmalarını sürdüren 
Esenkaya, lise yıllarında Cumhuriyet Halk Partisi’ne 
katılarak Cumhuriyet Halk Partisi Gençlik Kolları’nda 
birçok görev aldı. Aynı zamanda CHP Parti Eğitmeni 
olan Esenkaya, 31 Mart 2024 tarihinde yapılan yerel 
seçimlerde Cumhuriyet Halk Partisi’nden Şehzadeler 
Belediye Meclis Üyesi seçildi.  
MÜMİN YILMAZ  
1978 yılında Manisa’da doğan Mümin Yılmaz, eğitim 
hayatının ardından iş yaşamına atıldı. Manisa’nın tanın-
mış iş insanlarından olan Mümin Yılmaz, 31 Mart 2024 
tarihinde yapılan yerel seçimlerde Cumhuriyet Halk Par-
tisi’nden Şehzadeler Belediye Meclis Üyesi seçildi. 
Mümin Yılmaz, evli ve 3 çocuk babasıdır. Şehzadeler 
Belediyesi  Basın Bülteni

Türkiye’de son yıllarda 
resmi enflasyon oran-
larının çok üzerinde yük-
selen konut fiyatları ve 
kiralardaki artış miktarları 
vatandaşların öncelikli 
sorunlarından biri haline 
geldi. Özellikle büyükşe-
hirlerde asgari ücretle 
çalışan vatandaşlar, 
maaşlarının neredeyse 
tamamını barınma ihtiyacı 
için ödemek zorunda. 
Manisa’da ise ciddi altyapı 
sorunları nedeniyle ülke 
ortalamasının da üzerinde 
bir artış söz konusu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye’de özellikle son 5 yılda kira fiyat-
ları hızlı bir şekilde artışa geçti. Her 
geçen ay vatandaşların bir aylık gelirine 
mal olacak şekilde artış gösteren kiralar, 
barınma sorununu gidermek isteyen 
vatandaşları zor durumda bırakıyor. 
Yaşanan bu hızlı kira artışları Ekonomi 
İşbirliği ve Kalkınma Örgütü (OECD) 
ülkeleri arasında Türkiye’nin ilk sırada yer 
almasına neden oldu. OECD genelinde 
kiralar yüzde 6,8 bazında artarken, 
Türkiye’de artış yüzde 77,1 oldu. Son on 
yılda OECD’de kira artışı yüzde 48,9 ile 
sınırlı kalırken, Türkiye’de yüzde 
1.457,7’ye ulaştı. Bu veriler Türkiye’de 
kira krizinin geçici olmadığını ve barınma 
ihtiyacının yapısal bir krize 
dönüştüğünü, kiracılığın ise “lüks” haline 
geldiğini ortaya koydu. 
KİRA ARTIŞLARI ENFLASYONUN İKİ 
KATI 
Türkiye genelinde kira tavan artış oranı 

TÜİK’in 12 aylık ortalama TÜFE verilerine 
göre belirleniyor. Ev sahipleri ise TÜİK 
tarafından belirlenen bu kira artış 
oranının üstünde zam yapamıyor. 
2025’te TÜİK tarafından belirlenen bu 
kira artış oranı ortalama yüzde 30 ile 
yüzde 50 civarındaydı. Ancak yeni kiraya 
verilen mülklerde böyle bir kuralın bu-
lunmaması ve kira fiyatlarının serbest 
piyasada belirlenmesi, son yıllarda ev ki-
ralarının astronomik şekilde artmasına 
neden oluyor. 
MAAŞIN YÜZDE 73’Ü KİRAYA 
GİDİYOR! 
Türkiye’nin istihdam oranı yüksek kent-
leri arasında yer alan Manisa’da, orta-
lama kira fiyatlarının yeni yıl için 
belirlenen asgari ücretin yüzde 73,1’ine 
tekabül ettiği belirtiliyor. Yapılan araştır-
malara göre Manisa, asgari ücretle yaşa-
manın en zor olduğu iller arasında 
13’üncü sırada yer aldı. Bloomberg HT ve 

Endeksa verilerine göre, bazı illerde or-
talama kira bedelleri asgari ücretin 
tamamını aşarken, birçok şehirde ise 
maaşın yüzde 70’inden fazlasının kiraya 
gittiği belirlendi. Asgari ücretli bir 
çalışanın aldığı maaştan yüksek kira öde-
mek zorunda kaldığı iller arasında ilk 
sıralarda yüzde 120,9 ile Muğla, ikinci 
sırada yüzde 119,9 ile İstanbul, üçüncü 
sırada yüzde 101,8 ile Antalya, yüzde 
101,6 ile İzmir ve yüzde 92,4 ile Mersin 
barınmanın en yüksek olduğu iller 
arasında yer aldı. 
MANİSA YAŞAMASI EN ZOR 13. 
ŞEHİR 
Bu verilere göre Türkiye’nin tarım ve 
sanayi bakımından önde gelen illeri 
arasında yer alan Manisa, 13’üncü sırada 
yer aldı. Kentte asgari ücret ile çalışan bir 
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Trendyol 1. Lig'in 20. Haftasında 
sahasında Ümraniyespor’u 1-0 
mağlup eden Manisa Futbol 
Kulübü’nün teknik direktörü 
Mustada Dalcı, “Oyunumuzu, 
oyuncumuzu bu yarışın içerisinde 
her geçen gün daha çok 
güçlendirip, daha çok geliştirip bu 
yarışta ligin sonunda çok rahat bir 
yerde bitireceğimizi düşünüyo-
rum" diye konuştu. 

Zekai Demirgürz 
Manisa FK, Trendyol 1. Lig'in 20. haftasında Üm-
raniyespor’u 1-0 mağlup etti. Karşılaşmasının ardın-
dan her iki takımın teknik direktörü açıklamalarda 
bulundu. 
Basın toplantısında konuşan Manisa FK Teknik Di-
rektörü Mustafa Dalcı, "Çok mutluyuz. Çok değerli 
bir maç oynadık. 3 puandan çok fazla şeyler 
kazandık. Takımım geldiğim günden beridir inanıl-
maz bir reaksiyon gösteriyor. Sahanın içerisinde 
kötü oynasa da zaman zaman inanılmaz mücadele 
veriyor ve pozitif oyun sistemini de sahanın 
içerisinde çok iyi yansıtıyoruz. Bugün bu çıkışımızı 
devam ettirmek adına bu maç hem çok önemliydi 
hem de ligde tamamen yüzde 100 rakibimiz olan 
bir takımı geride bırakmış olmamız bizim için çok 

sevindirici. Oyuncularımı yürekten kutluyorum. Şu 
an sadece biraz nefes aldık. Her şeyin farkındayız. 
Oyunumuzu, oyuncumuzu bu yarışın içerisinde her 
geçen gün daha çok güçlendirip, daha çok geliştirip 
bu yarışta ligin sonunda çok rahat bir yerde bitire-
ceğimizi düşünüyorum" dedi. 
“NORMAL ŞARTLARDA BERABERE BİTECEK 
BİR MAÇ” 
Manisa'ya puan veya puanlar için geldiklerini be-

lirten Ümraniyespor Teknik Direktörü Levent 
Açıkgöz, "İyi hazırlanmıştık. Oyunun başlamasıyla 
beraber iki takım adına ortada görünen bir maçtı. 
Normal şartlarda berabere bitecek bir maç. Yap-
tığımız bir hatayla bir gol yedik. Girdiğimiz birkaç 
tane net pozisyon var. Onları da değerlendi-
remedik. İstemediğimiz şekilde mağlup olduk. Bun-
dan sonraki haftalarda artık diğer maçlarımıza 
odaklanıp yolumuza devam edeceğiz" dedi.  

Trendyol 1. Lig'in 20. haf-
tasında Manisa Futbol 
Kulübü sahasında ağır-
ladığı Ümraniyespor'u 1-0 
mağlup etti. Son haftalar-
daki performansıyla 
düşme potasından uzak-
laşan Manisa FK, maç 
boyunca üstün bir perfor-
mans sergiledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRRZ 
Trendyol 1. Lig'in 20. haftasında Manisa 

Futbol Kulübü sahasında ağırladığı Üm-
raniyespor'u 1-0 mağlup etti. 6. 
dakikada Lindseth'in sol kanattan ortal-
adığı topu ceza sahası içerisinde Ayberk 
kafayla penaltı noktasına yönlendirdi. 
Havadan gelen topu iyi takip eden 
Muhammed'in kafa vuruşunda kaleci 
Cihan, son anda uzanarak meşin yuvar-
lağı çeldi.  
41. dakikada Ümraniyespor atağında sol 
kanattan Bardhi'nin ortaladığı topa 
Batuhan'ın kafa vuruşunda kaleci Vedat, 
son anda meşin yuvarlağı kornere çeldi. 
62. dakikada orta sahada Lindseth'in ara 
pasıyla topla buluşan Diony'nin ceza sa-
hası sol çaprazdan yerden sert vu-
ruşunda meşin yuvarlak kaleci Cihan'ın 

müdahalesine rağmen 
filelerle buluştu. 1-0   
68. dakikada sol kanatta 
Cissokho'nun son çizgi-
den ceza yayına gön-
derdiği topta 
Djokanovic, son anda 
ayak koyarak meşin yu-
varlağı tehlike bölgesin-
den uzaklaştırdı. 
Hakemler: Ali Yılmaz, 
Kadir Beyaz, Murathan 
Çomoğlu 
Manisa FK: Vedat, Ay-
berk (Osman dk. 84), 
Ada, Herelle, Yasin, 
Muhammed (Cissokho 

dk.46), Toure, Lindseth, 
Adekanye, Yusuf,  Diony 
Yedekler: Saim Sarp, Mete-
han, Umut, Emre, Yunus 
Emre, Mustafa, Ahmet, Umut 
Can 
Teknik Direktör: Mustafa Dalcı   
Ümraniyespor: Cihan, Oğuz, 
Burak, Glumac, Emre, Serkan 
(Hoti dk.71), Djokanovic, 
Bardhi (Atalay dk. 72), Benny 
(Sokou dk.83), Barış (Talha 
Bartu dk. 63), Batuhan 
(Kosoko dk. 63) 
Yedekler: Übeyd, Kubilay, 
Yusuf, Yusuf Deniz, Ali Turap 
Teknik Direktör: Levent 
Açıkgöz 
Gol: Diony (dk.62) (Manisa 
FK),  
Sarı kartlar: Ayberk, Vedat 
(Manisa FK), Glumac (Üm-
raniyespor). 

Manisa FK galibiyet serisini 
sürdürdü: 1-0 

Ligi iyi bir yerde bitireceğiz
Manisa FK Teknik Direktörü Mustafa Dalcı: 

Trendyol 1. Lig ekiplerinden Manisa Futbol 
Kulübü, Honduraslı kanat oyuncusu Alenis Var-
gas’ı satın alma opsiyonuyla sezon sonuna kadar 
kiralık olarak kadrosuna kattı. 
 
Siyah-beyazlı kulüp, 22 yaşındaki Alenis Vargas ile sezon sonuna kadar 
geçerli kiralık sözleşme imzaladı. Anlaşmada satın alma opsiyonunun da yer 
aldığı öğrenildi. Kanat bölgesinde görev yapan genç futbolcunun, hızı ve 
hücumdaki etkili oyunuyla takıma katkı sağlaması bekleniyor. 
Manisa Futbol Kulübü’nden yapılan açıklamada, "22 yaşındaki Honduraslı 
kanat oyuncusu Alenis Vargas’ı satın alma opsiyonuyla sezon sonuna kadar 
kiralık olarak kadromuza kattık. Alenis Vargas’a Manisa Futbol Kulübü aile-
sine hoş geldin diyor, siyah-beyaz formamızla başarılar diliyoruz" ifadelerine 
yer verildi.    İHA 

Alenis Vargas Manisa FK’da 
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Yunusemre Beled
yes
 bünyes
nde Uncuboz-
köy Mahalles
’nde h
zmet veren Yunus Park, 
Beled
ye Başkanı Sem
h Balaban’ın duyuru-
sunun ardından 8 Ocak 
t
barıyla Gençl
k Ka-
fe’ye dönüştürüldü. Yen
 konsept
yle h
zmet 
vermeye baş-layan kafe; çayın ve suyun 5 TL, 

kahven
n 10 TL, tostun 
se 25 TL olmasıyla 
gençler
n bütçes
ne h
tap ed
yor. Gençler
n 
ders çalışab
leceğ
, arkadaşlarıy-la vak
t geç
-
reb
leceğ
 ve sosyal etk
nl
klere katılab
leceğ
 
şek
lde tasarlanan Gençl
k Kafe, doğayla 
ç 

çe konumu ve manzarasıyla da beğen
 top-

luyor. Kısa sürede yoğun 
lg
 gören kafe, 
yen
 formatıyla 
lçedek
 gençler 
ç
n öneml
 
b
r sosyal alan hal
ne geld
. 
“GENÇLERİMİZİN YANINDA OLMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ” 
Gençl
k Kafe’n
n gençler
n 
ht
yaçları göze-
t
lerek hayata geç
r
ld
ğ
n
 bel
rten Yunu-
semre Beled
ye Başkanı Sem
h Balaban, 
konuya 
l
şk
n yaptığı açıklama-da; “Gençle-
r
m
z
n hem ekonom
k koşullarını hem de 
sosyal 
ht
yaçlarını göz önünde bulundura-
rak Gençl
k Kafe’y
 h
zmete açtık. Burada 
gençler
m
z ders çalışab
lecek, arkadaşla-
rıyla b
r araya geleb
lecek ve kend
ler
n
 ra-
hatça 
fa-de edeb
lecekler
 b
r ortam 
bulacak. B
zler Yunusemre Beled
yes
 ola-
rak gençler
m
z
n her zaman yanında ol-
maya, onlar 
ç
n sosyal ve kültürel projeler 
üretmeye devam edeceğ
z” d
ye konuştu.  
 
Yunusemre Beled�yes� Basın Bülten� 

Gençlik Kafe’ye yoğun ilgi 

Man�sa Kred� Yurt-
lar Kurumu (KYK) 
Murad�ye Kız Öğ-
renc� Yurdu Müdürü 
Mehtap Ş�r�n, 10 
Ocak Çalışan Gaze-
tec�ler Günü dolayı-
sıyla Man�sa 
basınıyla b�r araya 
geld�. Öğrenc� yur-
dunda gerçekleşt�r�-
len buluşmada 
gazetec�ler  
ağırlandı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Etk
nl
kte konuşan Yurt Mü-
dürü Mehtap Ş
r
n, basının toplumu doğru ve taraf-
sız b
lg
lend
rme noktasında öneml
 b
r görev 
üstlend
ğ
n
 vurgulayarak, Man
sa basınının kurum 
çalışmalarına verd
ğ
 destekten dolayı teşekkür 
ett
. Ş
r
n, ayrıca yurt bünyes
nde açılan el sanatları 

kurslarında öğrenc
ler tarafından üret
len ürünler
 
gazetec
lere hed
ye ett
. Man
sa basını adına konu-
şan duayen gazetec
 Ahmet Ünsal 
se, Man
sa 
Kred
 Yurtlar Kurumu’na ev sah
pl
ğ
 ve naz
k da-
vetler
 
ç
n teşekkür ederek, basınla kurulan bu tür 

let
ş
mler
n önem
ne d
kkat çekt
. 

Yunusemre Beled�yes� tarafından yen� konsept�yle h�zmet vermeye başlayan Gençl�k Kafe, kısa sürede gençler�n yoğun �lg�s�n� gördü. Uygun 
f�yatları ve sosyal ortamıyla d�kkat çeken kafe, gençler �ç�n yen� b�r buluşma noktası oldu. 

Muradiye KYK Yurdu 
gazetecileri ağırladı 


